
 

Commissione spirito di Assisi  Diocesi di Assisi – Nocera Umbra – Gualdo Tadino       Piazza Vescovado, 3 Assisi 06081    tel. 075-812483 

spiritodiassisi@diocesiassisi.it www.spiritodiassisi.diocesiassisi.it 

 

Дорогі брати і сестри у Христі, 

Дорогі брати і сестрі багатьох різних вір, 

 

вже понад місяць Ліван переживає велике випробування. Тисячі людей 

були змушені залишити свої домівки; цілі родини живуть у розгубленості, в 

умовах нестабільності та в атмосфері загального страху й невизначеності. 

Рани є глибокими – вони помітні на обличчях тих, хто втратив усе, і в мовчанні 

тих, хто вже не має надії. Передусім бомбардування спричинило надто багато 

смертей. 

Перед обличчям такого болю ми відчуваємо обов’язок не залишатися 

байдужими. Із повагою та братерством закликаю вас об’єднатися в моменті 

молитви відповідно до ваших традицій, щоб Бог життя прийняв жертв, 

підтримав їхніх близьких і втішив усіх, хто плаче. Молімося за переселенців, 

щоб вони знайшли притулок; за керівників народів — щоб відкрилися шляхи 

діалогу й миру; за всіх нас — щоб не згасла мужність солідарності та викриття 

причин і відповідальних за насильство. 

Ми не повинні забувати приклад святого Франциска: він насамперед 

прагнув «погасити ворожнечу» і «закласти основи нових мирних угод», як 

згадує очевидець Томазо да Спалато, який бачив, як святий проповідував на 

площі в Болоньї 15 серпня 1222 року. 

Ассізі – місто миру, яке 27 жовтня 40 років тому приймало зустріч 

молитви за мир, організовану тоді святим Іваном Павлом ІІ, – прагне знову 

стати місцем зустрічі та спільного звернення до Бога. Плекаймо разом подихи 

надії, які, хоч і крихкі, продовжують жити в серцях людей доброї волі. Тому 

прошу вас духовно об’єднатися 27 квітня в моменті молитви за народ Лівану. 

Супроводжую вас своїм благословенням і дякую за кожен жест 

дотичності, який ви зможете виявити. 

 

Нехай Господь дарує вам мир. 

 

Ассізі, квітень 2026 року 

+ Феліче Акрочча, єпископ 

 


